

就卢克索热气球爆炸事件 中方要求埃及 尽快公布事故原因

据新华社卢克索2月27日电(记者 田栋栋)中国驻埃及大使馆领事部主任张宝齐27日约见卢克索省省长伊萨特·萨阿德,要求埃及方面尽快查明此前一天的热气球爆炸事故原因,采取必要措施确保埃及境内中国游客的人身和财产安全。

张宝齐说,中国政府对此次中国同胞遇难事件高度重视,已经派出一个专门的工作组来到开罗,遇难者家属也从香港赶到埃及处理善后事宜,希望埃及方面能够尽快采取行动,对事故原因和相关责任人展开调查。

萨阿德首先对所有遇难者表示哀悼,强调此次事故是热气球项目落户卢克索以来首次出现游客死难事件,并表示埃及政府已经派出专家组对事故原因展开调查,卢克索检察院已启动刑事调查工作。

萨阿德承诺将在两至三周内公布最终调查报告,并衷心希望能够得到中方的谅解,期望此次事故不会降低中国游客到埃及旅游的热情。

萨阿德表示,埃及对此次事故深感痛心,将尽全力保证在埃中国游客的人身和财产安全。

伊核问题新一轮对话会 将于4月举行

据新华社阿拉木图2月27日电(记者 周良 董龙江)伊朗代表团团长、伊朗首席核谈判代表贾利利27日说,伊核问题新一轮对话会将于4月5日至6日在阿拉木图举行。

当天,贾利利在阿拉木图伊核问题六国与伊朗对话会结束后举行的记者招待会上说,3月18日至19日各方将在土耳其伊斯坦布尔举行专家会谈,研究伊核问题六国向伊朗提出的新建议,随后伊核问题六国与伊朗将举行新一轮对话会。

美国参议院通过 哈格尔防长提名

据新华社华盛顿2月26日电(记者 王丰丰 孙浩)美国国会参议院26日以58票对41票的投票结果,通过对查克·哈格尔担任下任国防部部长提名的提名。哈格尔将于27日早晨宣誓就职。

由于民主党占据参议院多数,当天的投票基本没有悬念。除了民主党人,还有4名共和党人对哈格尔的提名投了赞成票。当天早些时候,参议院就哈格尔的提名开展了程序性投票,结果以压倒性优势决定结束就此展开的辩论,为他扫清了提名路上最大障碍。

英国专家预测未来热门职业

垂直农场农夫、人体部位制造者等将应运而生

核心提示

俗话说,“女怕嫁错郎,男怕入错行”。可见职业的选择对一个人的人生轨迹起着至关重要的作用。英国未来学家预测包括垂直农场农夫、人体部位制造者等在内的2030年热门职业,孩子和家长们或许可以“从现在开始”。

未来热门

未来学家说,未来一二十年,现在颇受追捧的金融、法律、证券经纪等职业将风光不再,取而代之的是随社会和技术的发展而兴起的一些职业。

据预测,未来热门职业包括数码建筑师、家庭护理员、老年人健康顾问、人

体部位制造者、纳米医师、垂直农场农夫、垃圾数据处理员、气候控制员、虚拟形象修饰师、扩容记忆外科医生、时间经纪人、个人品牌经理、定制婴儿设计师、触觉程序设计师、个人药剂师等。

英国国家统计局(ONS)数据显示,依照平均薪资水平,当下英国十大热门职业依次为企业高管、经纪人、市场与销售总监、飞行员和飞机机械师、财务经理或主管、矿业及能源领域生产经理、法律专业人士、信息技术和通信主管、金融机构经理或主管、职能主管。

趋势所致

英国《每日电讯报》说,如果上述预测可以作为参考,那么未来人们的职业和工作方式将大大有别于现在。如同

过去5年涌现出的社会媒体顾问,垂直农场农夫、人体部位制造者等现在不存在的工作未来可能成为热门职业。

知名未来学家詹姆斯·贝利尼说,“这些想法都源自趋势。比如英国人口逐渐老化,老龄化人口需要不同的医疗照顾”,负责老年病患者看护个人化的老年健康顾问、协助对抗记忆丧失的扩容记忆外科医生将应运而生。

随着世界粮食资源日益珍贵,贝利尼预测,农业将出现重大变化,为节省空间,如停车楼般的垂直农场将逐渐普及,垂直农场农夫成为热门职业。

未来学家、商业心理学家卡伦·莫洛尼说:“世界上将分成两种人,一种懂技术,而另一种不懂。”

“那些制定程序的人将创造大家居住的世界,所以我会说‘投入这个领域’。如果你无法做到,就让自己成为某类人才,做计算机做不了的事,比如

投入娱乐、体育、看护及个人服务行业。”

频繁换工

英国就业和市场战略咨询企业“新鲜头脑”主管詹姆斯·卡兰德说,未来,人们换工作的频率将越来越快,“回顾20年前,大家就业可能‘从一而终’,现在,大多数大学毕业生的第一份工作干不满3年,随着人口流动性增大,未来这种情况会加剧”。

英国特许人事和发展协会首席经济学家马克·彼特森说:“可能还会有一个人在一家企业干一辈子的事情,但其他人可能流动得更快。”

彼特森同时认为,受过良好教育的人将依然“在职场中占有最佳位置”,而教育将会更多地教你如何学习,而不是知识本身。(新华社供本报特稿)



悼念

2月26日,纽约市市长迈克尔·彭博(右二)等在纽约世贸中心“9·11”纪念馆参加悼念活动。

当天,纽约世贸中心“9·11”纪念馆举行仪式,悼念1993年2月26日世贸中心爆炸案中的遇难者。1993年世贸中心爆炸案是世贸中心遭遇的第一次恐怖袭击,造成6人遇难、上千人受伤。

新华社记者 王雷 摄

北约驻阿部队 算错数

据新华社专电 北大西洋公约组织驻阿富汗国际安全援助部队发言人26日说,先前发布的塔利班武装人员去年袭击次数减少7%的数据有误,引发外界对阿富汗局势的质疑。

驻阿国际安全援助部队一名发言人26日说,由于信息录入方面的疏忽,没有把阿富汗安全部队提供的资料纳入统计。更新数据后,驻阿国际安全援助部队发现去年“敌人主动进攻数量”漏记7%。也就是说,正确统计结果为,2012年和2011年塔利班袭击次数持平。

这一数据是评估阿富汗安全局势的重要依据。

美国国防部发言人乔治·利特尔说,驻阿国际安全援助部队统计结果错误令人遗憾,但这对阿富汗局势整体向好的评估结论影响不大。

- 牡丹文化节唯一政府车展
- 河南省唯一12年品牌车展
- 中国洛阳唯一国家级车展

大平台 才有大车展 大车展 才有大优惠

领袖十二年 今看最好看

2013年4月3日-4月6日
国际会展中心



AUTO LUOYANG

中国洛阳第十二届国际名车展

车展万人团购QQ群: 158614866 互动微博: <http://weibo.com/lu/1406132883> 车展组委会咨询电话: 65233719
 本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: lam1067@126.com